

РОЗКЛАД УРОКІВ

для учнів 1-4 класів Комунального закладу «Пісочинський ліцей «Джерело»
Пісочинської селищної ради Харківського району Харківської області»
на II семестр 2023/2024 навчального року (початкова школа)

		1	2	3	4
Повіділок	1	Я досліджую світ А	Я досліджую світ А	Математика С	Іноземна мова (анг) С
	2	Фізична культура А	Іноземна мова (англійська) С	Образотворче мистецтво С	Математика С
	3	Математика С	Фізична культура А	Іноз мова (англійська) С	Українська мова С
	4	Українська мова (навч гр) С	Математика С	Я досліджую світ А	Фізична культура С
	5	Українська мова (навч гр) С	Українська мова (навч гр) С	Літературне читання А	Я досліджую світ А
	6			Фізична культура А	
Вікторок	1	Математика С	Іноземна мова (англійська) А		Українська мова С
	2	Українська мова (навч гр) С	Читання С	Математика С	Математика С
	3	Українська мова (навч гр) С	Математика С	Українська мова С	Я досліджую світ С
	4	Образотворче мистецтво А/С	Українська мова С	Я досліджую світ С	Літературне читання С
	5		Інформатика С	Дизайн і технології А	Дизайн і технології А
	6			Інформатика І гр С/А	
Середя	1	Музичне мистецтво С	Іноземна мова (англійська) С	Українська мова С	Інформатика С
	2	Математика С	Музичне мистецтво С	Математика С	Іноземна мова (анг) С
	3	Українська мова (навч гр) С	Математика С	Музичне мистецтво С	Математика С
	4	Іноземна мова (англійська) С/А	Я досліджую світ С	Іноземна мова (англ.) А	Музичне мистецтво С
	5		Читання А	Літературне читання А	Літературне читання А
	6				Іноземна мова (анг) А
Четвер	1	Я досліджую світ С/А	Я досліджую світ С	Іноземна мова (анг.) С	Математика С
	2	Українська мова (навч гр) А/С	Фізична культура А	Математика С	Я досліджую світ С
	3	Фізична культура С	Українська мова С	Я досліджую світ А	Літературне читання С
	4	Іноземна мова (англійська) С	Образотворче мистецтво С/А	Фізична культура С	Образотворче мист А
	5	Дизайн і технології А	Дизайн і технології А/С	Літературне читання С	Фізична культура С
	6			Інформатика ІІ гр С/А	
П'ятниця	1	Я досліджую світ С	Я досліджую світ А	Математика С	Українська мова С
	2	Математика С	Фізична культура С	Українська мова С	Математика С
	3	Українська мова (навч гр) С	Математика С	Фізична культура А	Я досліджую світ С
	4	Фізична культура А	Читання С	Я досліджую світ С	Літературне читання А
	5	Іноземна мова (англійська) А	Українська мова А	Літературне читання А	Фізична культура С
	6				

Заступник директора з навчально-виховної роботи




І. Власенко

РОЗКЛАД УРОКІВ
для учнів 5-9 класів «Пісочинський ліцей «Джерело»
Пісочинської селищної ради Харківського району Харківської області»
на II семестр 2023/2024 навчального року (основна школа)

	5	6	7	8-А	8-Б	9	
Понеділок	1	Інформатика I гр С	Англійська мова С	Історія України С		Хімія С	Фізична культура С
	2	Інформатика II гр С	Інтегрований курс Всесвітня історія Історія України С	Зарубіжна література С	Трудове навчання С	Фізична культура С	Іноземна мова (англійська) С
	3	Українська мова С	Математика С	Біологія А	Інформатика А	Харківщинознавство С	Іноземна мова (англійська) А
	4	Математика С	Географія С	Українська мова С	Основи здоров'я АС	Іноземна мова (англійська) С	Харківщинознавство С
	5	Інтегрований курс «Пізнаємо природу» А	Українська література С	Географія С	Зарубіжна література С	Біологія С	Алгебра С
	6	Зарубіжна література С	Інтегрований курс «Пізнаємо природу» А	Інформатика I гр С	Біологія С	Географія А	Геометрія А
	7		Математика А		Географія А	Зарубіжна література С	Трудове навчання А
	8		Зарубіжна література А			Основи здоров'я А	
Вівторок	1	Українська мова С	Інтегрований курс Всесвітня історія Історія України А	Інформатика II гр С		Українська мова С	Фізика С
	2	Українська мова А	Інтегрований курс Всесвітня історія Історія України С	Зарубіжна література А	Всесвітня історія С	Українська література С	Фізика АС
	3	Українська література С	Зарубіжна література С	Всесвітня історія С	Історія України С	Всесвітня історія С	Українська мова С
	4	Англійська мова С	Фізична культура С	Українська мова С	Зарубіжна література А	Історія України А	Українська література С
	5	Зарубіжна література С	Українська мова С	Українознавство С	Біологія С А	Фізична культура А	Всесвітня історія С
	6		Українська мова С	Фізична культура С	Іноземна мова (англійська) С	Біологія С А	Історія України (інд. зан.) С
	7			Іноземна мова (англійська) С	Фізична культура С	Зарубіжна література А	
	8			Історія України (інд. зан.) АС			
Середа	1	Інтегрований курс «Пізнаємо природу» С			Геометрія С	Фізика С	Математика (інд. зан.) С
	2	Українська мова С	Математика С	Основи здоров'я С	Фізика С	Інформатика С	Фізична культура С
	3	Математика С	Інтегрований курс «Пізнаємо природу» С	Фізика С А	Фізична культура А	Інформатика А	Географія С
	4	Укр. літ. А	Іноз. мова (англійська) С	Фізична культура А	Географія С	Алгебра С	Хімія С
	5	Інтегрований курс «Мистецтво» С	Фізична культура А	Геометрія С	Іноземна мова (англійська) С	Геометрія АС	Українська мова А
	6	Англійська мова А	Інтегрований курс «Мистецтво» С	Географія А	Алгебра С	Українознавство С	Основи здоров'я С
	7	Фізична культура С	Математика С	Музичне мистецтво С	Іноземна мова (англійська) А	Географія С	Зарубіжна література С
	8		Географія А	Алгебра С	Мистецтво С А		Укр. література А
Четвер	1		Математика С	Українська мова (інд. зан.) А	Історія України (інд. зан.) С А	Хімія С	Інформатика I гр С
	2	Математика С	Фізична культура С	Іноземна мова (англійська) А	Хімія А	Історія України (інд. зан.) С	Інформатика II гр С
	3	Англійська мова С	Українська мова С	Українська література С	Фізична культура С	Алгебра С	Основи правознавства С
	4	Англійська мова А	Українська мова С	Фізична культура С	Харківщинознавство С	Геометрія С	Історія України С
	5	Вступ до історії України та громад. освіти А	Інформатика С	Біологія С	Українська література С	Іноземна мова (англійська) С	Фізика С
	6	Вступ до історії України та громад. освіти С		Фізика С	Алгебра С	Іноземна мова (англійська) А	Біологія А
	7	Фізична культура С/А			Геометрія А		Інформатика I гр А
	8						Інформатика II гр А
П'ятниця	1	Математика А	Технології А	Хімія С	Українська мова А		Фізична культура А
	2	Математика С	Технології С	Іноземна мова (англійська) С	Хімія С	Фізична культура С	Зарубіжна література А
	3	Фізична культура А	Іноземна мова (англійська) С	Українська література А	Інформатика С	Українська мова С	Алгебра С
	4	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут» С	Іноземна мова (англійська) А	Геометрія С	Українознавство С/А	Трудове навчання С	Геометрія С
	5	Інтегрований курс «Мистецтво» С	Інтегрований курс «Здоров'я, безпека та добробут» С	Алгебра С	Українська мова С	Українська література А	Іноземна мова (англійська) С
	6	Технології С	Інтегрований курс «Мистецтво» С	Трудове навчання С	Українська література А	Фізика АС	Хімія А
	7	Технології А	Українська література А	Образотворче мистецтво С	Фізика АС	Мистецтво С	Біологія С

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор КЗ «ПЛ «Джерело»


О. Сасіна
« 02 » 01 2024

РОЗКЛАД УРОКІВ
для учнів 10-11 класів «Пісочинський ліцей «Джерело»
Пісочинської селищної ради Харківського району Харківської області»
на II семестр 2023/2024 навчального року (старша школа)

		10		11	
Понеділок	1	Зарубіжна література	С	Захист України	С
	2	Українська література	А	Захист України	А
	3	Фізична культура	С	Технології	С
	4	Технології	С	Зарубіжна література	С
	5	Іноземна мова (англійська)	С	Українська мова	С
	6	Іноземна мова (англійська)	А	Українська мова	С
	7	Біологія	С	Хімія	А
	8	Біологія (інд. зан.)	С	Інд. заняття (українська мова)	С/А
Вівторок	1	Захист України	А	Біологія (інд. зан.)	С/А
	2	Фізична культура	А	Біологія	С
	3	Захист України	С	Математика (алгебра + початки аналізу)	С
	4	Геометрія	С	Історія України	С
	5	Громадянська освіта	С	Історія України	А
	6	Громадянська освіта	А	Фізика	С
	7	Фізика	С	Інд. заняття (історія України)	С
	8			Інд. заняття (іноземна мова (англійська))	С/А
Середа	1	Українська література	С	Фізична культура	С
	2	Географія	С	Всесвітня історія	С
	3	Українська мова	С	Всесвітня історія	А
	4	Всесвітня історія	С	Інформатика	С
	5	Хімія	С	Географія	С
	6	Українська мова	С	Математика (алгебра)	С
	7	Інформатика	С	Математика (геометрія)	С
	8	Інд. заняття (іноземна мова (англійська))	С		
Четвер	1	Фізична культура	С	Фізична культура	С
	2	Українська література	С	Українська література	С
	3	Історія України	С	Всесвітня історія	С/А
	4	Фізика	С	Хімія	С
	5	Історія України (інд. зан.)	С	Біологія	А/С
	6	Біологія	А	Історія України	С
П'ятниця	1	Математика (алгебра + початки аналізу)	С	Фізична культура	А
	2	Математика (геометрія)	С	Фізика	С
	3	Українська мова	С	Астрономія	С
	4	Фізика	А	Українська література	А
	5	Українська література	С	Фізика	А
	6	Українська мова	С	Іноземна мова (англійська)	С
	7	Інд. заняття (математика)	С/А	Іноземна мова (англійська)	А
	8			Інд. заняття (математика)	С

Заступник директора з навчально-виховної роботи  І. Власенко